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Reglas Básicas

Derivada de suma de funciones:

y = f(x)± g(x)⇒ y′ = f ′(x)± g′(x)

Derivada del producto:
y = f(x) · g(x)⇒ y′ = f ′ · g + f · g′

Derivada del cociente:

y =
f(x)

g(x)
⇒ y′ =

f ′ · g − f · g′

g2

Derivada de Funciones Elementales

Derivada de una función constante:

y = k ⇒ y′ = 0

Derivada de una función lineal:

y = a.x + b⇒ y′ = a

Derivada de Potencias:
y = f(x)

n ⇒ y′ = n · f(x)
n−1

f(x) = x⇒ y′ = n · xn−1

Derivada de la Ráız cuadrada:

y =
√
f(x)⇒ y′ =

1

2
√
f(x)

· f
√

f ′(x)

f(x) = x⇒ y′ =
1

2
√
x

Derivada de la Rećıproca:

y =
1

f(x)
⇒ y′ =

−1

[f(x)]2
· f ′(x) =

−f ′(x)

[f(x)]2

f(x) = x⇒ y′ =
−1

x2

Derivada de Exponenciales:

y = ef(x) ⇒ y′ = ef(x) · f ′(x)

f(x) = x⇒ y′ = ex

1



Derivada del Logaritmo:

y = ln [f(x)]⇒ y′ =
f ′(x)

f(x)

f(x) = x⇒ y′ =
1

x

Derivada de Funciones Trigonométricas:

y = sen [f(x)]⇒ y′ = cos [f(x)] · f ′(x)

f(x) = x⇒ y′ = cosx

y = cos [f(x)]⇒ y′ = − sen [f(x)] · f ′(x)

f(x) = x⇒ y′ = − senx

y = tan [f(x)]⇒ y′ = sec2 [f(x)] · f ′(x)

f(x) = x⇒ y′ = sec2 x
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